

时政新闻

吴天君在新郑接访时强调 践行“三严三实” 依法依规维护群众合法权益

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)近日,省委常委、市委书记吴天君带领相关部门负责同志,在新郑市人民来访接待大厅接待群众来访,与上访群众面对面交流,解决群众的实际困难和问题。他强调,要牢固树立群众观念,增强为民服务意识,践行“三严三实”,依法依规维护群众合法权益。

市领导黄保卫一同接访。

新郑市民王忠立代表小区居民反映秀水新华城2号楼14~26层今冬未供暖,开发商和热力公司相互推诿,问题得不到解决。吴天君随即责成新郑市有关领导牵头,组织新郑市住建局、小区所在的新华街道办事处与热力公司、开发商一起现场办公,限期解决问题。

新郑市民衡春营反映其丈夫前不久凌晨3点左右在街头遭遇车祸,肇事

车逃逸,导致医药费没有着落。“治疗情况怎么样?康复到什么程度了?”吴天君问得仔细,一方面叮嘱衡春营保重身体,照顾好家属;另一方面要求各相关部门加大案件侦办和救助力度,维护其合法权益,确保得到及时治疗。

山东菏泽市东明县的肖金如在新郑打工,听说郑州市委书记在新郑接访便赶来反映问题。今年10月29日,他在龙湖镇一小区建筑工地砌墙时,不慎从4米高墙摔下,造成右胳膊粉碎性骨折,希望党委、政府帮他讨回工伤赔偿和拖欠的工资。吴天君要求新郑有关部门联合调查,澄清事实,依照劳动法,维护好当事人合法权益。

当天,吴天君共接待8批上访群众,涉及群众生活困难、工程款和农民工工资拖欠等方面的问题。对于每一

位群众的诉求,吴天君都认真听取,一一答复,研究解决办法。吴天君强调,信访工作是党委、政府联系群众的重要渠道,也是检验干部“三严三实”作风的重要方面。各级各部门要高度重视信访工作,注重在来信来访中掌握社情民意、解决群众困难、发现不严不实问题。对于群众反映的问题,要第一时间回应、第一时间处理、第一时间反馈,既要依法依规,又要合情合理,公平公正处理问题。对发现的不严不实问题,要到门、到事、到人,从工作问题反思思想和作风问题,举一反三,深入整改。各级党员领导干部要切实落实好“三严三实”要求,坚持务实作风,主动换位思考,切实提高依法行政能力和服务群众的水平,维护好人民群众的合法权益,确保社会大局和谐稳定。

郑州环城生态水系 循环工程开工

全长约51公里,支线长约11公里
沿途共设9处分水口

本报讯 昨日,我市环城生态水系循环工程在南四环与十八里河交汇处启动。

据了解,郑州市环城生态水系循环工程利用牛口峪引黄水为水源,通过在圃田泽(待建)和潮河建设两级泵站及输水管道,将水依次提至花马沟、白石滚潭沟、潮河、十七里河、十八里河、熊儿河、金水河等河道上游,为其输送生态用水。该工程设计总流量为每秒7立方米,管线自圃田泽泵站取水口至金水河分水口,全长约51公里,支线长约11公里,沿途共设9处分水口。工程总投资约7.8亿元,是我市2015年水生态文明建设的重点工程。建成后,将为我市生态水系提供经济、可靠的水源,有效缓解我市水资源紧缺状况,并在一定程度上遏制地下水超采的趋势。工程还将使城区河流生态景观环境得到显著改观,也有利于我市水生态的良性发展。

郑州晚报记者 李丽君

“郑家大院”600多人搬进新家 市社会福利院改扩建项目投用,拥有床位1200张 成为我省收养规模最大的综合性福利机构



孩子们在新的环境里,都感觉特别新奇

本报讯 这可是一大家子,男男女女,老老少少共有665人。昨天,这个大家庭沸腾了,人人都很乐呵。为啥?经过了两年多的等待,他们的“郑家大院”——作为我市重大民生工程之一,市政府投资达1.3亿元的市社会福利院改扩建后的新楼终于启用了。

宽敞明亮的房间、淡蓝色的窗帘、浅色的被褥,床头安装的智能呼叫器,每个房间都有单独的卫生间……昨日

上午,市社会福利院集中居住老年人的老年养护楼内,入住老人们看着宽敞明亮的“新家”,非常满意。

79岁的李金海说,他在大院里住了52年,见证了这里的每一次变化:“今天能住上改建后的新楼,感觉特别高兴。新楼很气派,床、衣柜、被套等都是新的。对于我们常年靠轮椅活动的残疾人来说也很方便,上下楼有电梯,活动场地也很大。”



新宿舍内,崭新的床铺

“经过多年努力,我们终于从以往单纯的救济,发展为普惠型的集福利救助、养老助残、医疗护理、康复娱乐为一体的目前我省收养规模最大的综合性福利机构。”市社会福利院院长张春萍说,此次新建的3栋新楼,从南向北依次为老年养护楼、颐养楼、后勤服务楼,院内原有的康馨居经过重新改建后,将成为精神智障中心。

据了解,市社会福利院始建于1948年,担负着郑州市孤老残疾和“三无”人员的饮食起居、医疗康复、特殊教育等工作任务。随着城市人口的发展,老龄化趋势加剧,现有条件已无法满足社会需求。

经过改扩建后的市社会福利院,总建筑面积5万余平方米,设计床位达1200张,成为目前我省唯一一所收养孤老、残幼、精神智障等“三无”人员的现代化、综合性、大规模的社会福利服务机构,也是我省一级福利院。

郑州晚报记者 裴蕾/文 马健/图

我市社会组织有了“星级”

3A以上社会组织
可优先接受政府购买服务

本报讯 一批管理规范、信誉度好的社会组织,获得“星级”授牌。昨日上午,市民政局对郑州市化工商会、郑州市皆福特殊儿童家长互助中心等16家获得3A等级的市属社会组织颁发证书并授牌,评估结果有效期为5年,实行动态管理。值得一提的是,凡是获得3A以上评估等级的社会组织,将可优先接受政府职能转移、购买服务,可优先获得政府奖励;获得3A以上评估等级的基金会、慈善组织等公益性社会团体可以按照规定申请公益性捐赠税前扣除资格;获得4A以上评估等级的社会组织在年度检查时,可以简化年检程序。郑州晚报记者 裴蕾

善行郑州 暖冬行动

县区联动 救助180户困难群众

本报讯 爱在郑州,传递真情,让这个冬天更加温暖。昨日上午,郑州慈善总会联合各县(市)区慈善总会在爱馨养老银龄剧场开展县(市)区联动救助困难群众活动。活动现场为180户困难家庭发放近60万元善款和过冬物资。

据介绍,昨日举行的“爱在郑州 传递真情”县(市)区两级联动救助困难群众活动,是今冬开展的“善行郑州 暖冬行动”活动的一部分,将在一定程度上缓解我市部分贫困大病患者看病难的问题。今冬,郑州慈善总会将拿出2000万余元善款开展“善行郑州 暖冬行动”救助活动,针对全市范围内的困难群众集中发放,集中救助。近期,郑州慈善总会还将继续针对我市的困难群众进行大范围的救助,根据不同困难群体的需求,开展形式多样的救助活动,帮助更多的弱势群体。郑州晚报记者 裴蕾

第四季度“爱国卫生杯”流动红旗评比结果揭晓 郑州报业集团等23家单位领“红旗”

本报讯 昨日,记者从市爱卫办获悉,第四季度“爱国卫生杯”流动红旗评比结果已经揭晓并在市通报,郑州报业集团等23家单位获“流动红旗”。

近期,市爱卫办分为四个检查组重点对城区街道、社区楼院、集贸市场、城中村、城乡接合部的环境卫生、公共场所健康教育、控(禁)烟工作及群众投诉问题进行督导检查,共检查样本量392个。综合日常督查、领导包区

检查、热线电话和网络投诉等,第四季度共评出“爱国卫生杯”季度流动红旗23面。

其中,各区、管委会(1面):火车站地区爱卫办;市直成员单位(4面):市公安局、市环保局、郑州报业集团、市园林局;各办事处(18面):金水区经八路街道办事处、花园路街道办事处、凤凰台街道办事处;二七区福华街街道办事处、建中街街道办事处、五里堡街道办

事处;管城区陇海马路街道办事处、城东路街道办事处、东大街街道办事处;中原区西流湖街道办事处、桐柏路街道办事处、林山寨街道办事处;惠济区新城街道办事处;郑东新区祭城路街道办事处、如意湖街道办事处;经济技术开发区明湖街道办事处;高新区梧桐路街道办事处;航空港区滨河路街道办事处。

郑州晚报记者 董艳竹